



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας**  
**Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού**  
**Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών**  
**Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής**  
Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17  
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2063532 -536 -718 - 775  
fax : 213 2063533  
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 23 – 11 – 2015  
Αρ. πρωτ. οικ. 226475

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 35ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 35<sup>η</sup> συνεδρίασή του την Πέμπτη 19/11/2015 που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού) συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 329 έως 338 έτους 2015:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> :** Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με μισθοδοσία υπαλλήλων αιρετών Περιφερειών.

Περίληψη απόφασης :

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

α) Τάσσεται ενάντια στην κυβερνητική απόφαση για τη μεταβίβαση της μισθοδοσίας των εργαζομένων από τον Κρατικό Προϋπολογισμό στην Περιφέρεια Αττικής, σε εφαρμογή μνημονιακών πολιτικών.

β) Ζητάει να παραμείνει η μισθοδοσία των υπαλλήλων στον Κρατικό Προϋπολογισμό, όπως συμβαίνει μέχρι σήμερα.

γ) Ζητάει από την κυβέρνηση να προχωρήσει στην άμεση νομοθετική επίλυση του ζητήματος, ώστε να παραμείνει η μισθοδοσία των εργαζομένων στις αιρετές Περιφερειακές Αυτοδιοικήσεις στο Κρατικό Προϋπολογισμό.

δ) Να προχωρήσει το Υπουργείο Εσωτερικών άμεσα στην υλοποίηση του αιτήματος που έχει υποβληθεί εδώ και αρκετούς μήνες από την Περιφέρεια Αττικής για την πρόσληψη των 139 μονίμων υπαλλήλων, για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών της προς εξυπηρέτηση των πολιτών της.

(αρ. απόφασης 329/2015)

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> :** Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αλιείας και Θάλασσας 2014-2020.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Επιχειρησιακού Προγράμματος

Αλιείας και Θάλασσας 2014-2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 330/2015)

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>** : Έγκριση σκοπιμότητας δαπάνης ύψους 2.000.000 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για την επιχορήγηση φορέων παιδικής προστασίας από ίδιους πόρους και δημοσιοποίηση ανοιχτής πρόσκλησης.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη δαπάνη ύψους 2.000.000 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για την επιχορήγηση φορέων παιδικής προστασίας από ίδιους πόρους και δημοσιοποίηση ανοιχτής πρόσκλησης, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 331/2015)

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>**: Έγκριση σκοπιμότητας συμμετοχής και δαπάνης ποσού 80.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για την οικονομική συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο υπό σύσταση Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας, στην Π.Ε. Πειραιά.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε :

1. τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής, ως εταίρος στο υπό σύσταση Κέντρο Πρόληψης κατά των εξαρτήσεων και προαγωγής της ψυχικής υγείας στην Π.Ε. Πειραιά.

2. τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στα ετήσια λειτουργικά έξοδα της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας, με το ποσό των 80.000 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ανά έτος, με δυνατότητα αναπροσαρμογής, βάσει του καταστατικού.

3. τον ορισμό ως εκπροσώπου της Περιφέρειας Αττικής στο προσωρινό Δ.Σ. της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Λαμπρίδου Μαρία με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καστανιά Νικόλαο.

Η δαπάνη για το 2015 θα βαρύνει τον ΚΑΕ 522101 οικονομικού έτους 2015.

(αρ.απόφασης 332/2015)

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>** : Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 150.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

α) ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 150.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

β) όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αναγνωστόπουλο Αθανάσιο (Νάσο) ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευαγγελίου Παρασκευά (Πάρη) ως τακτικό μέλος με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βρύνα Φωτεινή.

(αρ.απόφασης 333/2015)

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για έγκριση Π.Ο. του υφιστάμενου χυτηρίου σκραπ μολύβδου, αλουμινίου, χαλκού και ορειχάλκου της εταιρείας «Χρήστος Παπουτσής & ΣΙΑ Ο.Ε.», κατόπιν μετεγκατάστασής του σε υφιστάμενο βιομηχανικό κτίριο στη θέση: ΚΟΥΛΟΥΡΙΔΙΑ και ΠΑΠΑ ΠΕΡΙΒΟΛΙ στα Μέγαρα Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για έγκριση Π.Ο. του υφιστάμενου χυτηρίου σκραπ μολύβδου, αλουμινίου, χαλκού και ορειχάλκου της εταιρείας «Χρήστος Παπουτσής & ΣΙΑ Ο.Ε.», κατόπιν μετεγκατάστασής του σε υφιστάμενο βιομηχανικό κτίριο στη θέση: ΚΟΥΛΟΥΡΙΔΙΑ και ΠΑΠΑ ΠΕΡΙΒΟΛΙ στα Μέγαρα Αττικής, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ.απόφασης 334/2015)

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup>:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Μονάδα Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από Βιομάζα – vegetable oil, ισχύος < 1MW, της εταιρείας “Π&Α ΚΑΡΕΛΙΩΤΗΣ Ο.Ε.” στη θέση “ΣΑΜΑΡΘΙ – ΑΙΜΑΤΟΡΙΖΑ, ΛΕΩΦ. ΛΑΥΡΙΟΥ - ΚΑΛΥΒΙΑ” στον Δήμο ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ, Περιφέρειας Αττικής».

(Αποσύρθηκε)

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>:** Ανάκληση της υπ’ αριθμ. 305/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής περί προσωρινής μεταφοράς λαϊκής αγοράς Νέα Πέραμος (Δήμος Μεγαρέων), ημέρα Παρασκευή της Ζ’ Αττικής, λόγω έργων του Δήμου Μεγαρέων.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την ανάκληση της υπ’ αριθμ. 305/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής περί προσωρινής μεταφοράς λαϊκής αγοράς Νέα Πέραμος (Δήμος Μεγαρέων), ημέρα Παρασκευή της Ζ’ Αττικής, λόγω έργων του Δήμου Μεγαρέων, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ.απόφασης 335/2015)

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>: Έγκριση 2ης τροποποίησης του Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2015.**

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη 2<sup>η</sup> Τροποποίηση του Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ.απόφασης 336/2015)

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>: Έγκριση 5ης τροποποίησης του Προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2015.**

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την 5<sup>η</sup> Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ.απόφασης 337/2015)

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> ΕΗΔ : Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.**

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας, από την 35<sup>η</sup> συνεδρίασή του, την 19-11-2015, των Περιφερειακών Συμβούλων:

- α) κ. Σγουρού Ιωάννη λόγω συμμετοχής του στην Επιτροπή Περιφερειών.
- β) κ. Κουμουτσάκου Γεώργιου για προσωπικούς λόγους.
- γ) κ. Γιαννακάκη Μαρίας λόγω απουσίας στο εξωτερικό.
- δ) κ.κ. Γιάμαλη Αναστασίας, Ζαφειρίου Ελένης και Κωστόπουλου Νικόλαου για επαγγελματικούς λόγους.

(αρ. απόφασης 338/2015)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ**